
ケーブルテレビ自主放送番組

アンケート集計結果

【実施概要】

目的

京丹後市の自主放送番組を、より充実した内容のものにするため行うもの。

また、事業運営やサービスのあり方などについても参考とする。

対象者

①ケーブルテレビ加入者（無作為抽出1,000人）

②ケーブルテレビ未加入者（無作為抽出1,000人）

回答数

①252人 （郵送222人 WEB30人） 回答率 25.2%

②268人 （郵送232人 WEB36人） 回答率 26.8%

実施時期

令和6年7月

回答率 26.0%



１－１．回答者の住まい
峰山 大宮 網野 弥栄 丹後 久美浜 未回答 合計

加入者 24 29 63 27 44 63 2 252

未加入者 61 45 51 47 19 44 1 268

１－２．回答者の年代
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１－３．回答者のテレビ視聴時間帯

1 2 3

15

40

70
73

39

6
3

9
12

25
31

53

41

60

27

9

1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代以上 未回答

加入者

未加入者



１－４．回答者のよくみる動画サービス

82

36

160

118

72

136

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

無料サービス 有料サービス 見ない

加入者

未加入者

※無料サービス
YouTube、TikTok、TVer など、基本無料で動
画が見られる動画配信サービス
※有料サービス
NETFLIX ・ Amazon プライム・ U NEXT など、
お金を払って動画を見る有料動画配信サービス

１－５．回答者の加入理由 【加入者のみ】

46

4 3 2 2 1

0
5
10
15
20
25
30
35
40
45
50

11チャンネルが見たいと思った理由
94

90

71
67

16

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100



２．ケーブルテレビ１１チャンネル（自主放送番組）について 【未加入者】

２－１．「１１チャンネル」を知っていますか？
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２－２．身近な人と「１１チャンネル」の話題になることがありますか？
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２－３．過去にケーブルテレビに加入したことはありますか？
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２．ケーブルテレビ１１チャンネル（自主放送番組）について 【未加入者】

２－４．「１１チャンネル」を見たことがありますか？
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見たことがある方はどのような方法でみましたか？

２－５．どのような番組を見たことがありますか？
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２．ケーブルテレビ１１チャンネル（自主放送番組）について 【未加入者】

２－６．市のどのような情報に興味がありますか？（複数回答）
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２－７．どのような番組があれば「見たい」と思いますか？（自由記述）



２－７．どのような番組があれば「見たい」と思いますか？（自由記述）

一部抜粋

分類 詳細

お店の紹介 市内飲食店の紹介。市内の新店舗の紹介。京丹後デジタルポイントカード加盟店の
紹介。

市内の人物紹介 他方面で頑張っておられる方の紹介。頑張ってる姿の映像(知り合りの方が出るとうれく
なる)

観光情報 観光スポット、観光客への「京丹後市いいとこインタビュー」

その他意見１ 京丹後が放送されたテレビ番組。地域の路地などを、ゆっくり散さくする番組があっても
面白いと思う。

その他意見２ 市の情報は市から送られて来ます広報紙だけで充分です。テレビに興味が無いです。



２．ケーブルテレビ１１チャンネル（自主放送番組）について 【加入者】

２－８．「１１チャンネル」を知っていますか？
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２－９．「１１チャンネル」をどのくらい見ていますか？
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２－１０．「１１チャンネル」でどの番組を見ていますか？
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２．ケーブルテレビ１１チャンネル（自主放送番組）について 【加入者】

２－１１．印象に残った番組やシーンはありますか？（自由記述）＊一部抜粋

ジオパークなど京丹後市市内めぐりの旅 日米音楽交流

イベントであれば来年は参加してみたいなと思って見ています 伴とし子氏の講演、湯舟坂古墳の発表会、豊受大神についての講演

ふるさと文化財めぐり 週間ニュースは楽しみです。

学校の卒業式 週間ニュースで、よく知っている地域の話題が出た回

久美浜病院が以前放送していた健康アドバイス つなごうたんご

歯の講演会(伊東歯科久美浜病院) 地域祭り

子供達の学校の様子など、まつりの様子 孫の成人式

手をつなごう人形劇

少年野球、発表会、他

丹後合唱のつどい赤坂アリアさん

丹後織物工業組合

母が議会中継が大好きです。



２．ケーブルテレビ１１チャンネル（自主放送番組）について 【加入者】

２－１２．どのような番組があると「見たい」と思いますか？（自由記述）
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一部抜粋
分類 詳細

地域ニュース 速報的な情報を早く知りたい。市内の交通事故、泥棒、詐欺、火事の情報。

イベント情報 イベント(花火大会など)予定日やスケジュールなどの情報など(近隣地域を含めて)。リアルタイムなイベン
ト情報。

観光情報・自然 市内の海・山・陸の今のようす。近場の観光名所。自然を体験できる場所。

学校行事 ぜひ、小学校、中学校の入学式・卒業式は、全ての学校を放送してほしい。小中・高の活動状況。

地域活動 各地域の取り組みの様子

歴史・産業 地域の産業紹介、丹後の歴史等



２．ケーブルテレビ１１チャンネル（自主放送番組）について 【加入者】

２－１３．身近な人と１１チャンネルの話題になることがありますか？
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２－１４．市のどのような情報に興味がありますか？（複数回答）

143

78
66

60
50 46 46 45 44

27 26 22 20 17 15 13



２．ケーブルテレビ１１チャンネル（自主放送番組）について 【加入者】

２－１５．11チャンネルで放送した番組をYouTubeで見たいと思いますか？
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２－１６．11チャンネルの番組情報はどこで知りますか？
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２－１７．11チャンネルの満足度をおしえてください
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３．ケーブルテレビ番組への市民参画について

３－１．映像を投稿し放送できる仕組みがあれば参加してみたいですか？

33

116

91

31

141

75

はい いいえ わからない

加入者

未加入者

３－２．番組制作に関わる機会があれば参加してみたいですか？
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３－３．参加してみたいかた：どのようなかたちで参加してみたいですか？（自由記入）

加入者 未加入者

カメラマン、番組企画、リポーター、動画投稿、
地域の話題提供

動画編集、出演、ロケスタッフ、MC、レポーター、
エキストラ、番組企画



４．その他

４－１．月額990円ですが価格についてどう思いますか？ 【未加入者】
※2025年4月より月額1,100円に改定
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４－２．市の情報はどのように得ていますか？
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５．ご意見・ご感想 回答数：６５件（加入者）、７１件（未加入者）

分類別件数
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番組内容 放送全般 放送の方法 放送の品質 サービス その他意見

加入者

未加入者

加入者 未加入者

番組内容 ●人、仕事、食、自然など幅広く取材した番組を制作、放送して下さい。
●民間企業のPR.求人も放送できるようしてほしい。
●新番組を増やしてほしい。●過去のアーカイブ映像がみたい。
●頑張っていただいていますがもう１つ何か足りない。

●全国で市出身の人が頑張っている姿を紹介してほしい。
●部活などを頑張っている学生たちを取材してあげてください。
●マンネリ化することなく常に新たな視点で番組制作を期待します。

放送全般 ●番組に知っている人が出てくることが面白く、市民がテレビ画面を通して
交流できる点が11チャンネルの魅力だと思います。
●大学駅伝は毎年見ていて楽しみです。

●ケーブルTVならではの魅力がないと視聴者は満足しません。地域
の話題をたくさんとりあげてください。●映像記録としての価値は他に
変えられないので、ぜひ続けてほしい。

放送の方法 ●再放送が多すぎる。 ●週間ニュースの情報が古い。●旬なイベントの
告知情報が欲しい。 ●字幕が欲しい。

●11チャンネルの番組をPR等かねて市のYouTube等でも一部
見れるようにしてはどうか。（番組の期間限定配信等）

放送の品質 ●テレビの受信が時々、不安定になる。（カミナリ、大雨、積雪時など)

サービス ●料金が高く加入を断念した。●11チャンネルの情報が少ない。
●もっとケーブルテレビを知ってもらうためにもアピールをしたら良いと思
います。●契約、取付け方法がわからない。 ●パソコンから契約でき
るようになれば。

その他意見 ●可能であれば、視聴率の上位番組の順位付け。 ●機会があれば見てみたいと思います。

ご意見・感想一部抜粋


